

2026/2/6 上午 02:55:58

駐宏都拉斯大使館舉辦2019年正體漢字文化節園遊會

#

中華民國駐宏都拉斯大使館

活動時間：2019-10-12

駐宏都拉斯邢瀛輝大使於10月12日在首都德古西加巴市皮卡丘(Picacho)公園主持「2019年正體漢字文化節」活動，職訓局長Roberto Cardona、宏國師範大學語言中心主任Gloria Ulloa、重要媒體以及在職訓局、外交學院、國防語言中心與師大等參加我華語文課程的學生等逾150人出席共享漢字文化饗宴。

邢大使向與會貴賓闡述正體漢字的深厚歷史價值及豐富文化底蘊，樂願與我兄弟友邦分享臺灣繼承數千年悠久歷史的正統中華文化，並運用我優秀華語師資，提供華語文課程教學，強化宏國青年學子外語及職場競爭力。

今年活動設置「剪紙藝術」、「中國結教學」、「測字」及「漢字記憶」等項互動遊戲，與會來賓熱烈參與瞭解正體漢字，並認真學習編製中國結及剪紙等傳統藝術，各項互動遊戲氣氛歡樂，共同歡度漢字文化嘉年華。



漢字遊戲與傳統藝文展攤

2026/2/6 上午 02:55:58

駐宏都拉斯大使館舉辦2019年正體漢字文化節園遊會

#

中華民國駐宏都拉斯大使館

活動時間：2019-10-12



互動遊戲氣氛歡樂

2026/2/6 上午 02:55:58

駐宏都拉斯大使館舉辦2019年正體漢字文化節園遊會

#

中華民國駐宏都拉斯大使館

活動時間：2019-10-12



大家認真學習編製中國結



活動合影